

美国高级别代表团访华“探路”

修复两国关系仍需释放更多善意

中国外交部发言人汪文斌12日证实,中国外交部副部长谢锋11日至12日在河北廊坊同来访的美国国务院东亚事务助理国务卿康达、白宫国安会中国事务高级主任罗森伯格举行会谈。双方围绕落实中美元首巴厘岛会晤共识、推进中美关系指导原则磋商、妥善处理双边关系中的台湾等重要敏感问题、加强各层级交往和开展相关领域合作进行深入沟通,并就共同关心的国际和地区问题广泛交换意见。双方一致认为会谈是坦诚、深入、建设性的,同意继续保持沟通。

尽管美国强调此次行程的主要任务是“管控两国之间竞争,探索潜在合作领域”,但在一些领域渲染“中国威胁”,并试图拉拢盟友遏制中国。对此,美国有识之士呼吁华盛顿决策层反思,认为美国应专注提升自我,而非打压对手。

“探索潜在合作领域”

继中美元首巴厘岛会晤后,美国派出了首个高级别访华代表团。美国国务院10日宣布,这一由康达和罗森伯格领衔的代表团,将跟进中美元首会晤成果,并为美国国务卿布林肯明年初访中国做准备,出访官员将“继续以负责任的方式管控两国之间的竞争,并探索潜在的合作领域”。结束访华后,代表团还将前往韩国和日本,就一系列

区域和双边问题进行磋商。

媒体注意到,代表团领头人康达和罗森伯格都来自拜登政府的“中国团队”,不仅有丰富的外交经验,而且正在或曾经担任过与亚洲或中国相关的职位。

中美元首面对面会晤是11月在巴厘岛举行的二十国集团峰会的重头戏,舆论普遍认为,此次会晤释放出积极信号,有利于管控和改善两国关系。拜登政府此次派出高级别代表团访华,在一些媒体看来,正是为了“修复有磨损的两国关系”。

不忘渲染“中国威胁”

然而,在释放接触信号的同时,美国依旧玩起“说一套做一套”的把戏。日本共同社报道,美国代表团访问日韩期间,将与两国协调对华政策,强化同盟关系。

事实上,在拉拢盟友对抗中国方面,美国似乎从未疲倦。

共同社10日爆料,美国商务部长雷蒙多近日与日本经济产业大臣西村康稔通话期间,就半导体对华出口管制问题直接要求日本与美国保持进一步协调。共同社指出,美国提出要求是因为“抱有一种危机感”,如果不能限制日本对华出口拥有高技术水平的半导体制造设备等,美国的管制措施就存在漏洞。

除了在半导体领域拉拢盟友打压中国外,美国还将与中国竞争的

触角伸向非洲。

第二届美非峰会13日至15日将在华盛顿举行,49个非洲国家领导人以及非盟委员会将出席此次峰会。有分析认为,尽管此次峰会是围绕美非关系展开,但中国仍将是绕不开的话题。

有识之士呼吁反思

对于政府时刻不忘对抗中国的做法,美国国内也出现理性的声音。

美国前财政部长萨默斯警告:“如果我们总是把注意力从提升自我转向打压中国,将作出一个非常危险且不幸的选择。”美国经济学家萨克斯则直指美国持有“非常傲慢的立场”,认为美国应该祝福中国繁荣昌盛,祝福中国人能过上好日子。

对于这些反思,中国外交部发言人赵立坚表示:“合则两利、斗则俱伤是中美关系发展的铁律。”

赵立坚强调,中美经贸关系的本质是互惠互利,打贸易战、科技战,人为“筑墙设垒”,强推“脱钩断链”,违反市场经济原则,破坏国际贸易规则,只会损人不利己。美国应该认真倾听理性声音,放弃零和思维,停止泛化国家安全概念,停止将经贸科技问题政治化、工具化、武器化。中国愿同美国一道努力,落实两国元首巴厘岛会晤达成的重要共识,推动中美关系重返健康稳定发展轨道。本报记者 王若弦



阿富汗酒店遭爆炸袭击

新华社喀布尔12月12日电 阿富汗首都喀布尔一家酒店12日遭爆炸袭击(见图),3名袭击者当场死亡,另有2名外国人受伤。阿富汗临时政府发言人表示,

3名袭击者被击毙,酒店客人全部获救,但有2名外国人受伤。另据位于喀布尔的一所急救中心的消息,此次爆炸袭击造成至少3人死亡18人受伤。

澳枪击事件致6人死亡

新华社悉尼12月13日电 澳大利亚昆士兰州警方13日通报说,该州12日发生枪击事件,导致包括2名警察在内6人死亡。

据警方通报,枪击事件发生在昆士兰州首府布里斯班以西约300公里的威姆毕拉。调查一起

失踪人口案的4名警察在接近目标房屋时遭到袭击,2名警察和1名路人身亡,另外2名警察被送医治疗。警方随后包围房屋,2男1女在同警方对峙中被打死。昆士兰州警方说,这是该州多年来警员死亡最多的一次行动。

敬启新程 领航市场

别克世纪CENTURY 正式发运并将开启交付

近日,首批别克全新大型科技豪华MPV——世纪CENTURY从拥有世界级生产、管理和质量体系的上汽通用汽车金桥豪华车工厂正式“启程”,运往全国别克经销商,并将陆续交付预定客户。作为品牌高端化、智能化转型的全新力作,别克世纪不仅将为用户带来超越期待的产品体验,同时也标志着别克品牌在豪华MPV细分市场实现了全新突破,开启崭新的发展格局。

作为一款为新时代行业引领者、文化名流及高净值家庭打造的大型科技豪华MPV,世纪CENTURY基于全新大型豪华MPV架构开发,采用全新的PURE Design纯粹设计理念,率先搭载全新一代VCS智能座舱,将前瞻科技、人文艺术与尊崇享受深度融合。四座版私享版开创性引入多项行业领先科技配置,如营造后排奢华私享空间的豪华智慧幕墙系统、业界功能极其丰富的160度云感座椅、赋予座舱浪漫情境的流星雨星空穹顶,还有Bose全球首款以后排为优先聆听位置的Executive Edition悦尊音响系统等,为用户带来无与伦比的尊贵体验。

六座蕴世版特别针对用户高频使用的出行场景,创新采用二三排共用纵向电动长滑轨和第二排电动横滑设计,并配备业界独一无二的7项一键尊享座椅联动模式,将豪华高雅格调、灵活空间利用与强大的功能融为一体,充分满足用户对公商务或家庭出行的全场景用车需求。在树立更舒适、更豪华、更科技、更安全的市场新标准的同时,别克世纪CENTURY还以精彩丰富的重磅礼遇回馈用户,购车消费者不仅可享受5星销售顾问及5星服务团队的专属礼待,还可享受5年内不限次数的上门取送车、全国道路救援,以及5年10次免费全车体检等服务。

四座版用户还额外享受专属管家服务、5年1000G免费5G智慧幕墙流量、5年10次全车净舱焕新等尊崇权益,全方位升级消费者购车用车体验。值得一提的是,别克世纪CENTURY自发布以来,市场反响热烈,各地订单络绎不绝。上汽通用汽车金桥豪华车工厂凭借全球领先的“智造”体系,不仅确保每一台交付用户的别克世纪都拥有业界顶尖的卓越品质,同时还将进一步

优化排产,让更多消费者能够及时体验到这款大型科技豪华MPV的不凡实力。

